Ejercicios de ecuaciones de primer grado

Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por el método de sustitucién
1. 2x+by =27
8x+8y =48 Solucién: x=1 y=5
2. -Ax+5y =45

-X-y = -9 Soluciéon: x=0 y=9
3. 6xty=-1

-Ax-2y =2 Solucion : x=0 y=-1
4,  -2x+ty=0

6x+9y = 24 Solucion: x=1 y=2

5. 2x+6y =24
6x+3y = -3 Solucién : x=-3 y=5

Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por el método de igualacion

1. 6x+2y=14
-2x-y = -4 Solucion : x=3 y=-2
2. TIx+2y=-5

3x+3y = 15 Soluciéon : x=-3 y=8
3. x-by=40

4x-5y = 10 Solucion : x=-10 y=-10
4.  9x+5y =-20

-2x-4y = -10 Solucion : x=-5 y=5
5  3xy=-23

-x+10y = 27 Solucién : x=-7 y=2

Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por el método de reduccién

1. 3x+y=-11

6x+6y = -30 Solucion : x=-3  y=-2
2. 4x-2y=26

-5x+10y = 20 Solucién : x=10 y=7
3. 6x4y=-16

-3x+3y = 12 Solucion : x=0 y=4
4.  10x-5y = 20

Ix-y = -17 Solucion : x=-3 y=-10
5 -x4y=3

-3x+3y =9 Solucion : x=-3 y=0





